XMVR |
MpucbeanHUTENHO pe3boBO CbeAMHEHME 3a MAHOMETbLP HANSA /FLEX

CsoiicTBa
CbvepauHeHue 1 BbTPeLHN pe3bu BSP umnuHapuyHu sw

~——_

dopma Ha ynibTHEHMe 1 NPLCTEH C ynibTHUTENEH pbb

i
CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa ‘ o ¥
-
dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC e |
1 L
KoHcTpykuus NpUCHEANHUTENHO PE36OBO CheANHEHNE T //__ F——y _F
3a MaHOMETbP Pl e
O6em Ha gocTaBkaTa C NPBCTEH C YNITbTHUTENEH pbO (LyLep I
6e3 xoneHapoBa raika u pexeL, NnpbCTEH) - Lz L
L1
Marepuan cTOMaHa - -

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue

YKasaHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HansAraHe u JoMycTUMN paboTHK
TemnepaTypu MoXeTe Aa BUAUTE OT TeXHMYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3boBu TpbOHU

CbeAVNHEeHUA.

ApTUKYyn

O603Ha4veHne KoHcTpykTMBHA nopeauvua PaboTHO HansiraHe bar

XMVR 04 LL LL 4 PN 100 G1/4"-19 M8x1 14,5 27 23,0 19
XMVRNW 04 HL L 6 PN 315 G1/4"-19 M12x15 145 29 22,0 19
XMVRNW 06 HL L 8 PN 315 G1/4"-19 M14x15 145 29 22,0 19
XMVRNWO08HL L 10 PN 315 G1/4"-19 M16x15 145 30 23,0 19
XMVRNW10HL L 12 PN 315 G1/4"-19 M18x15 145 30 23,0 19
XMVRNWO3HS S 6 PN 630 G1/2"-14 M14x15 20,0 38 31,0 27
XMVRNWO04HS S 8 PN 630 G1/2"-14 M16x15 20,0 38 31,0 27
XMVRNWO06HS S 10 PN 630 G1/2"-14 M18x15 20,0 38 30,5 27
XMVRNWO08HS S 12 PN 630 G1/2"-14 M20x15 20,0 38 30,5 27

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomMmnHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansAraHe — @ = BbHLUEH AMameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTu Ha npoayKra
XMVR VA  pucbegnHutenHo pe3boBo cbeanHeHe 3a MaHOMETbp, GnaropogHa cToMaHa
MVR MpucbeanHnTENHO pe3boBo ChednHEHMEe 3a MaHOMETbP, CTOMaHa

PesepBHu Yactu
DKI MpbCTEH € ynnbTHUTENEH pbO 3a BbTpeLHa pesba

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
30.06.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



